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ФК ИЕФТОХИМ ИК БУРГАС 1962 
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До Кмета на гр. Бургас 

До Председателя на Общински съвет 

До 3аместник-кмет Спорт и туризъм, 

До Председателя на Комисията по 

спорт, деца и младежки дейности 

Искане за целев0 финансов0 подпомагане ДЮШ Нефтохимик 

Уважаеми г-н Николов, 

Уважаеми г-н Хаджиянев, 

Уважаеми г-н ТОдоров, 

Уважаеми г-н Станев, 

Уважаеми господа, 

Във връзка с ангажимента ни за развитие на детск0-юношеския спорт в 

Община Бургас и участието на нашия клуб какт0 в Елитната група U18, така и 

в 3онални групи в Зона Пловдив, се Обръщаме към Вас с молба за отпускане 

на целево финансиране в подкрепа на дейността на Детск0-юношеската школа 

към ФК Нефтохимик Бургас. 

Нашата школа обхваща над 250 деца и юноши, коит0 тренират 

целогодишно под ръководствот0 на квалифицирани специалисти. Участиет0 в 

двете структури - Елитна група и ЗОнални групи - изисква значителен 

финансов, организационен и логистичен ресурс. 

Аргументи в подкрепа на искането: 

1. Развитие на талант от региона 

Школата развива подраг,тващи спортисти От Бургас и близките населени 

места, предоставяйки им възможност да се състезават на висок0 нив0 

какт0 в Елитна група, така и в 30налните групи. 

2. Подобряване на спортния имидж на Община Бургас 

Първенството в Елитната група U18 е на национално ниво, като ФК 
Нефтохимик е единственият представител на град Бургас в най-високото 

нив0 на детск0-юношеския футбол в България. Участиет0 в 3оналните 
групи (3она Пловдив) дава допълнителна възможност на нашите деца да 
се конкурират с най-дОбрите Отбори в Югоизточна България. Чрез 
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регулярните пътувания и мачОве, клубът популяризира Бургас в цялата 

страна. 

З. Съществено увеличени разходи за логистика и транспорт 

Участието в Елитна и Зонални групи изисква ежеседмични пътувания на 

големи разстояния. Разходите за транспорт, храна, нощувки и 

Организационни дейности са значителни. 

4. Повишени такси и разходи за участие в първенствата 

Таксите на БФС, разходите за съдии, спортн0-техническо Осигуряване, 

медицинск0 Обслужване и наем на терени се увеличават и създават 

значителна финансова тежест. 

5. Подобряване качеството на тренировъчната среда 

За да се поддържа конкурентоспособност на ниво Елитна и Зонални 

групи, е необходим0 Осигуряване на съвременна екипировка, спортни 

посОбия и добри условия за тренировки. 

6. Стимулиране на треньорския екип 

Участието в две различни структури (елитна и зонална) изисква 

разширен треньорски състав. Осигуряването на дост0йни условия за 

работа е ключово за качествената подготовка. 

7. Положително социално въздействие в общността 

Обхващането на повече деца в Елитна и Зонални групи създава условия 

за позитивна среда, превенция на рисково поведение и развитие на 

дисциплина, здравословни навици и колективна култура. 

На база на горните аргументи, молим Общински съвет - Бургас да 

разгледа възможността за отпускане на субсидия в размер на 37 000 лв. , която 

да бъде целево изразхОдвана за дейността на ДЮШ - Елитна група и Зонални 

групи в Зона Пловдив. 

Благодарим Ви за вниманиет0 и за подкрепата, която Оказвате на 

развитието на детско-юношеския спорт в Бургас. 

С уважение, 

Пламен Николов, 

председател на УС на ФК Нефтохимик Бургас 
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